

**Участникам и гостям
Всероссийского фестиваля-конкурса
Чирданс шоу-лиги**

Для нас большая честь принимать лучшие российские команды черлидеров в Иванове, в Ивановском государственном политехническом университете, и я от всей души рад приветствовать участников, гостей и зрителей заключительного этапа Всероссийского фестиваля-конкурса Чирданс шоу-лиги!

Совершенно уверен, что предстоящие соревнования пройдут на достойном уровне, его участники порадуют нас своим мастерством, яркими, динамичными и вдохновляющими выступлениями, а популярность этого самобытного и зрелищного вида спорта в России будет расти из года в год!

Отрадно, что этот спортивный праздник мы готовили вместе с Общероссийской общественной организацией «Российский Союз Молодежи». Искренне благодарим администрацию города Иванова и наших партнеров за помошь и неоценимый вклад в пропаганду занятием спорта и здорового образа жизни среди молодежи. Поддерживая студенческие инициативы и создавая условия для занятий спортом, все мы, тем самым, работаем на становление здоровой нации в стране. А это и есть та главная задача, к решению которой мы совместными усилиями стремимся.

Пусть же на этих соревнованиях царит атмосфера дружбы, доверия и взаимопонимания. Желаю всем участникам честной и бескомпромиссной борьбы, удачи, спортивного азарта, а болельщикам и гостям – ярких и незабываемых впечатлений!

Роберт Мишаевич Алоян,
ректор ИВГПУ,
член-корреспондент РААСН,
Заслуженный работник высшей школы РФ,
доктор технических наук, профессор

